



## ВІТАЄМО НАШИХ ПЕРШОКУРСНИКІВ!

Сьогодні Академія відчинила свої двері нашим першокурсникам. День знань вони вперше відзначили в стінах вишу, який буде їм рідною домівкою протягом п'яти років.

В актовому залі ДДМА першокурсників зустрічали наші викладачі. Нових студентів познайомили з ректоратом і деканами нашого вишу, профспілковим комітетом, розповіли про навчання та чим живуть студенти. А творчі колективи Академії подарували номери художньої самодіяльності. Поліна Демідова й Дмитро Коломієць зачарували своїми голосами, а Ольга Білоконь і Дарина Присягіна – запальним танком.

Студентський квиток, залікову книжку, символічний ключ

від Академії та право відкрити двері до науки отримали першокурсники Денис Голяк і Катерина Кочерова, які набрали максимальний бал при вступі в ДДМА.

У цей день ректор Віктор Ковальов відзначає свій день народження, тож щірі привітання та бурхливі оплески залунали також і на честь нашого ректора.

У своїй промові ректор Академії Віктор Ковальов привітав студентів та їхніх батьків зі вступом до ДДМА. Він зауважив, що Академія виховала десятки тисяч спеціалістів, які працюють у нашому місті, в Україні й далеко за її межами. Ми пишаємося своїми випускниками. «Я не маю сумнівів, що ви, наші



нові студенти, будете розвивати славні традиції нашого вишу й досягати нових успіхів. Бажаю вам, щоб роки навчання в Академії стали для вас яскравими, незабутніми й щасливими роками життя», – наголосив Віктор Ковальов. Також ректор

побажав усім першокурсникам зібратися в цьому актовому залі через чотири чи п'ять з половиною років уже для отримання дипломів бакалаврів, а потім і магістрів.

Вікторія Лебединська

## ЧЕМПІОН ЄВРОПИ

Андрій Гарбар, студент ДДМА, виступив на чемпіонаті Європи з тхеквондо WT серед молоді, який проходив з 5 по 8 вересня у шведському місті Гельсінгборг.

У ваговій категорії до 87 кг наш тхеквондист переміг двох росіян з рахунком 24:12 і 36:6, а потім, здолавши 15:14 суперника з Туреччини, вийшов у фінал. Розгромну перемогу у фіналі з рахунком 26:2 Андрій здобув над норвезьким спортсменом, а з цим отримав і титул чемпіона Європи. За результатами змагань спортсмен виконав норматив майстра спорту міжнародного класу.

Андрій захищає честь країни на чемпіонатах уже 15-й раз і виступає як член збірної України із тхеквондо, починаючи з 2015 року. Студент Академії здобув близько 200 нагород,



що ще раз говорить про високий рівень фізичної підготовки нашого спортсмена.

Ми всім серцем вболіваємо за нашого спортсмена й бажаємо йому успіхів у майбутньому.

Катерина Кочерова

## ВІТАЄМО ПЕРШОКУРСНИКІВ НОВОЇ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ХІМІЯ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ»

Цього року в нашій Академії відкрили нову спеціальність – 102 «Хімія» з унікальною освітньою програмою «Хімія харчових продуктів». Її побудовано на основі класичних університетських програм, і здобувачі освіти отримають загальну класичну університетську підготовку з хімії та будуть професіоналами в галузі хімії харчових продуктів. На теперішній час жоден заклад вищої освіти Донецької області не надає вищої освіти за спеціальністю «Хімія».

Кафедра хімії і охорони праці ДДМА вже давно має вагу в світовому хімічному просторі, і тому була пройдена акредитація спеціальності й набрана перша навчальна група. Ми поспілкувалися зі студентами першокурсників – Донецька й Луганська області. Дехто з них ще в школі захоплювався хімією і брав участь в олімпіадах. А дехто обрав наш виш, коли на власні очі побачив лабораторії кафедри хімії і охорони праці, поспілкувався з викладачами, пройшовся корпусами Академії.

Як з'явилася ідея відкриття нової спеціальності, нам розповів завідувач кафедри професор Анатолій Авдєєнко.

– Ідея відкриття спеціальності «Хімія» пішла від нашого ректора, він зауважив, що на нашій кафедрі є потенціал, є лабораторії, аспірантура, ми займаємося наукою, є держбюджетне фінансування. А саме



ідея створення освітньої програми «Хімія харчових продуктів» належить доценту кафедри, канд. хім. наук Світлані Коноваловій. Цей напрямок збігається з нашим науковим напрямком органічної хімії –



на кафедрі працюють викладачі, які спеціалізуються саме на цьому (усі кандидати хімічних наук з органічної хімії).

– Що стосується першого набору, – продовжує професор, – то в мене був досвід агітаційної роботи, тому наша кафедра активно почала діяти в цьому напрямку. Єдине, що нас засмутило й обмежило кількість наших потенційних абітурієнтів, це мала кількість школярів, що обрали на ЗНО предмет «Хімія». Та маємо надію, що цього року ми зможемо зацікавити школярів.

Щоб залучити школярів до занять хімією і підвищити рівень їхньої підготовки до ЗНО з хімії, на кафедрі проводилися заняття в хімічному гуртку «Хімічна студія» для школярів 9, 10 і 11-х класів шкіл м. Краматорська. Школярі власноруч під керівництвом викладачів виконували хімічні експерименти.

Зараз наша Академія – єдине місце в Україні, де випускають фахівців за освітньою програмою «Хімія харчових продуктів». Випускники цієї спеціальності можуть працю-

вати на підприємствах, в установах та організаціях хімічної, фармацевтичної, нафтогазової, харчової та агропромислової галузей, у криміналістичних лабораторіях, у лабораторіях метрології та стандартизації Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Департаменту податкових та митних експертів Державної фіскальної служби. Усе залежить від бажання, якісних знань та наполегливої праці кожного.

Отже, хочеться побажати удачі студентам у процесі отримання освіти, а також визнання й кар'єрного розвитку в майбутньому! А всім викладачам і тим людям, які взяли участь у розвитку нової спеціальності в нашій Академії, – успіхів у такій важливій справі!

Вікторія Лебединська



## НАШІ СТУДЕНТИ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У МІТИНГУ ДО ДНЯ ВИЗВОЛЕННЯ КРАМАТОРСЬКА

6 вересня до 76-ї річниці визволення Краматорська від німецько-фашистських загарбників у сквері Героїв відбувся традиційний захід. В урочистому мітингу взяли участь представники ДонОДА й виконкомом, українські військові, директори заводів, учні шкіл і навчальних закладів Краматорська, студенти й викладачі нашої Академії.

Із кожним роком ветеранів тієї війни стає все менше, і цьогогоріч на мітинг змогли прийти лише чотири ветерани Другої світової. Багато слів удячності лунало на честь тих, хто визволяв нашу землю. Своїми ви-

ступами ветеранів привітали учасники дитячих колективів.

На мітингу підкреслили, що, на жаль, уже п'ять років на Донбасі знову ведуться бойові дії і знову гинуть українські солдати, люди втрачають свої домівки, своє мирне життя. Жахи війни сколихали наше теперішнє, та ми сподіваємося на мирне майбутнє під українськими стягами.

Пам'ять загиблих героїв ушанували хвилиною мовчання, а завершився мітинг традиційним покладанням квітів до Вічного вогню.

Вікторія Лебединська

## ДО МОЛОДІЖНОЇ РАДИ УВІЙШЛИ ТРИ СТУДЕНТИ ДДМА

Цьогоріч при Краматорському виконкомі створено Молодіжну раду, до складу якої увійшли студенти навчальних закладів міста. Серед них – троє студентів Донецької державної машинобудівної академії – Ігор Дзержинський, Всеволод Єлетенко і Данило Кравченко.

5 вересня відбулася чергова зустріч членів Молодіжної ради. У ході засідання було обговорено багато організаційних питань. Найцікавішими для молоді на цей час є питання щодо заходів, які плануються до Дня міста, а також переформатування конкурсу талантів «СтудДія».







